



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В Калужской области организована проверка по обращению местного жителя, нуждающегося в улучшении жилищных условий, направленному на Прямую линию с Президентом РФ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению, адресованному на Прямую линию с Президентом Российской Федерации, о необходимости улучшения жилищных условий семьи из Калуги.

В обращении сообщается, что семья ветерана боевых действий и инвалида-колясочника не может добиться положенного по закону жилья. Снимает квартиру за городом, общежитие, в котором они прописаны, находится в аварийном состоянии. По информации следствия, семья состоит из трех человек: супруг является ветераном боевых действий, нуждающимся в улучшении жилищных условий, супруга - инвалидом, у пары имеется сын. Общежитие по месту их прописки признано непригодным для проживания инвалида-колясочника в связи с отсутствием возможности обеспечения условий доступности жилого помещения и общего имущества дома для лиц с ограниченными возможностями. Аварийный дом в установленном порядке не признан, однако в связи с ухудшением технического состояния его обследование будет продолжаться.

Следователи проверят изложенные в обращении сведения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1365563>